

# ИНФОРМАЦИОННО-ПРОСВЕТИТЕЛЬСКАЯ АКЦИЯ

## Мы – против коррупции!

На разных этапах общественного развития одним из самых пагубных явлений выступает коррупция (от лат. *corrumpere* – портить, развращать). Коррупция — это не просто обогащение должностных лиц незаконными способами или использование служебного положения в личных целях, а прямая угроза национальной безопасности. Несмотря на то, что история знает немало примеров борьбы с этим злом, к сожалению, оно не изжито до сих пор. В XXI веке коррупция остаётся в числе актуальных проблем, присущих всем без исключения странам.

В Республике Беларусь сформирована законодательная база, созданы необходимые институциональные механизмы борьбы с коррупцией, реализуется комплекс организационных мер, направленных в том числе на устранение причин и условий этого общественно опасного явления. Однако для победы над коррупцией очень важным является максимальное сотрудничество государственной власти с институтами гражданского общества с целью формирования антикоррупционного сознания настоящих и будущих должностных лиц, а также создания атмосферы общественного неприятия коррупции во всех её проявлениях.

С целью доступно объяснить и проиллюстрировать ценностные установки, направленные на неприморское отношение к коррупционному поведению, студентам университета (особенно первокурсникам) преподаватели правовых дисциплин кафедры экономической теории и права БГАТУ Н.П. Коренная, О.В. Данильчик по инициативе и при участии студентов-членов СНК «Логика права», СНК «Право в экономике» традиционно организовали 9 декабря 2025 года на первом этаже УПК-1 ежегодную информационно-просветительскую акцию с выставкой плакатов студентов всех факультетов БГАТУ,



посвящённую Международному дню борьбы с коррупцией (в этот день в 2003 году была открыта для подписания Конвенция ООН против коррупции, объединившая все страны мира в предупреждении и борьбе с коррупцией).

Принимавшие участие в информационно-просветительской акции студенты первого курса факультета предпринимательства и управле-

ния ответили на ряд вопросов викторины, раскрывающих суть коррупции и меры по противодействию ей. За каждый правильный ответ участник получал сладкий приз, а в случае неправильного ответа ему выдавалась информационная листовка. Конфеты разошлись быстро – студенты порадовали своими антикоррупционными познаниями. Можно было также выразить свою гражданскую позицию, сфотографировавшись на фоне плакатов с ладошкой «Стоп, коррупция!».

Все представленные плакаты очень выразительные, красочные, даже феерические, насыщенные информацией. Работы студентов вызвали живой интерес и положительную оценку со стороны посетителей выставки. Радует, что ежегодно возрастает количество студентов, желающих представить свою работу на выставку. Значит, в нашей стране есть люди, у которых самое главное совесть и честь. Это также говорит о том, что молодёжь неравнодушна по отношению к данной проблеме и обладает активной гражданской позицией, т. е. готова показать своё отношение к проблеме другим людям и заставить их тоже задуматься о данной проблеме.

Только вместе мы можем остановить коррупцию!!!

Н.П. КОРЕННАЯ,  
старший преподаватель  
кафедры экономической теории и права